
DRK Bottrop Service gGmbH       

Das DRK ist ein sozialer Dienstleistungsverband, der die Grundsätze des Roten Kreuzes mit 

unternehmerischem Denken und Handeln verbindet. Wir arbeiten zielorientiert und verfügen 

über ein hohes Maß an Flexibilität, Innovationskraft und Einsatzfreude. 

Zu den vielfältigen Angeboten gehört unter anderem auch die Häusliche Pflege. Wir suchen 

ab sofort Berufseinsteiger und Quereinsteiger als: 

Auszubildende/n zur/zum Pflegefachfrau/Pflegefachmann (m/w/d) 

                

Sie möchten eine sinnvolle Tätigkeit ausüben, Verantwortung übernehmen und einen Beruf 
mit Zukunft erlernen? Dann ist eine Ausbildung im Bereich Altenpflege genau das richtige für 
Sie! Denn hier ermöglichen Sie älteren Menschen, die auf Hilfe angewiesen sind, ein 
würdevolles Altern. Wir machen es uns zur Aufgabe Sie auf diesem wichtigen Weg zu 
begleiten und Ihnen Kenntnisse, Fähigkeiten und Fertigkeiten zu vermitteln, die Sie zur 
selbstständigen und eigenverantwortlichen Ausübung dieses Berufes befähigen. 

Anspruchsvoll und vielseitig – Ihr zukünftiges Aufgabengebiet 

 Die sach- und fachkundige umfassende und geplante Pflege alter Menschen 

 Die Mitwirkung bei der Behandlung kranker alter Menschen inkl. der Ausführung 

ärztlicher Verordnungen 

 Die Erhaltung und Wiederherstellung individueller Fähigkeiten im Rahmen 

geriatrischer und gerontopsychiatrischer Rehabilitationskonzepte 

 Die Betreuung und Beratung alter Menschen in ihren persönlichen und sozialen 

Angelegenheiten 

 Wertschätzendes Miteinander in der Bezugspflege 

 Förderung der Lebensqualität 

 Professionsübergreifende Teamarbeit 

 

Fundiert und facettenreich – Ihre Qualifikationen und Kompetenzen 

 



 Eine abgeschlossene mindestens 10-jährige Schulbildung oder ein 

Hauptschulabschluss und ein Abschluss in einer anderweitigen mindestens 

zweijährigen Berufsausbildung, 

 oder einen anerkannten Abschluss einer Ausbildung in der Krankenpflegehilfe oder 

Altenpflegehilfe 

 Mindestens B2-Sprachniveau 

 Freude am Umgang mit Menschen und am Gestalten von menschenwürdiger, 

wertschätzender Pflege 

 Zuverlässigkeit, Einsatzbereitschaft und Sensibilität 

 Hohe soziale Kompetenzen und Bereitschaft zur Verantwortungsübernahme 

 Interesse an aktiver Mitgestaltung des theoretischen und praktischen Lernprozesses 

 

Reizvoll und modern – unser Angebot für Sie 

 Dynamisches, zukunftsweisendes und wertschätzendes Arbeitsumfeld in einem 

visionären Unternehmen 

 Ermöglichung von Vernetzung und beruflicher Entwicklung über 

Fachbereichsgrenzen hinweg 

 Unterstützung bei der Suche nach einem Kindertagespflege- oder Kitaplatz 

 

Ausbildungsdauer und -beginn 

 Die Ausbildung dauert drei Jahre und beginnt in der Regel jeweils zum 1. Oktober, 

teilweise auch zum 1. April 

 

 

 
Wenn wir Ihr Interesse geweckt haben und Sie Freude am Umgang mit Menschen haben, 
freuen wir uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung möglichst per E-Mail. Bitte haben Sie 
Verständnis, dass wir in Papierform eingehende Bewerbungsunterlagen nicht zurücksenden 
können. 

Auskunft erteilt: M. Albrecht, Tel. 02041 7373210 
E-Mail: bewerbung@drk-bottrop.de  

DRK Bottrop Service gGmbH.  
Siemensstr. 32  
46238 Bottrop 

mailto:bewerbung@drk-bottrop.de

